

邱勇校长一行在温哥华考察校友企业 并与百名校友共叙清华情

9月20日，校长邱勇在加拿大温哥华与90多名老中青校友欢聚一堂，共叙清华情。

邱勇首先代表学校向校友们致以亲切问候，并感谢校友们在各行各业做出的杰出成绩和对母校的重要贡献。在回顾百年清华与祖国同呼吸共命运的历史后，他介绍了学校人事制度改革、教学改革、人才培养、交叉学科建设以及国际合作等方面取得的成就和设想。在展望新百年工作时，邱勇指出，清华不但要为国家战略发展做出应有贡献，还要为解决全球面临的共同问题培养具有国际视野的全面人才。最后，他引用钱穆先生的话“伟大的校友成就伟大的母校”和自己在首届北美校友大会的视频致辞“有校友的地方就是清华”，欢迎校友们常回家看看。

座谈会上，杨斌副校长表达了两次来温哥华见到校友的温暖感受，他说，一直以来温哥华有一大批校友关爱母校，为母校的发展献计出力，希望校友们在更多方面以更多形式支持学校建设发展，特别是

助力清华国际化办学规模和水平的进一步提高。

建筑学院1960届老校友盛承天、化工系1980级优秀校友毕晓涛、校友会理事外语系1992级校友何维国等校友代表发言，表达了不同年龄段、不同经历的各行各业校友对母校的思念、感激之情，并就学校发展提出许多有见地的建议。

校友总会秘书长唐杰汇报了校友总会近期工作的设想，还向在首届北美校友大会上获得“校友工作杰出贡献奖”的建筑学院1969届校友杨濛学长颁发了奖牌。座谈会由温哥华清华校友会会长、经管学院1986级校友曹永刚主持。

当日下午，邱勇带队考察了英属哥伦比亚大学可持续发展研究中心（CIRS）。还与加拿大BC省国际合作和教育贸易发展促进部、UBC国际合作办公室等单位部门负责人进行了交流座谈。

随后，邱勇一行前往Fortinet公司参观，公司创始人、首席执行官是美国国家工程院院士、我校无线电系1981级校友

谢青。谢青校友在清华毕业后赴美读研期间就开始着手网络安全技术的研究，在网络安全行业拥有20多年的技术和管理经验。

教育基金会秘书长李家强，国际处处长郦金梁等陪同考察。

（校友总会 国际处）



邱勇校长、杨斌副校长一行与加拿大温哥华老校友代表合影